
SKY LINES
Дизайн от Ksenia Naidyon

ФИНАЛЬНЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ
• Длина: 280 см
• Ширина: 30.5 см

ПРЯЖА
Uist Wool Astair (Cheviot and alpaca; 165 м / 180 
yards per 50 г)

ОЦ: 810 м
КЦ: 75 м 

Образец показан в цвете Poll (ОЦ) и Abhainn (КЦ).

СПИЦЫ
4 мм круговые спицы (или размера, позволяющего
попасть в указанную плотность)
4 мм чулочные спицы (или размера, позволяющего
попасть в указанную плотность) 

Чтобы вязать этот узор с использованием техники 
magic loop, используйте круговые спицы с 
тросиком не менее 80 см вместо чулочных спиц.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ
22 п. x 32 ряда = 10 x 10 см (поворотными рядами, 
лицевой гладью, после блокировки)

ДРУГОЕ
• Инструменты для блокировки (маты, t-

образные булавки, провода)
• Спица для кос
• Штопальная игла
• Бросовая пряжа
• Обычные маркеры петель

СОКРАЩЕНИЯ
1/1 ЛК = крест влево: снять 1 п. на доп.спицу и 
оставить перед работой, 1 лиц., 1 лиц. с доп.спицы
1/1 ПК = крест вправо: снять 1 п. на доп.спицу и 
оставить за работой, 1 лиц., 1 лиц. с доп.спицы
2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе как лиц.
2в1 = 1 лиц. и 1 лиц.скр. в одну п. (1 п. прибавлена)
Круг.р. = круговой ряд
лиц. / изн. = лицевая / изннаночная
ЛС / ИС = лицевая сторона / изнаночная сторона
НКР = начало кругового ряда
нпр = нить перед работой
п. = петля
П1Л = прибавить 1 п. влево (с наклоном влево): 
поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
спереди, и провязать её лиц. за заднюю стенку п.
П1П = прибавить 1 п. вправо (с наклоном вправо):
поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
сзади, и провязать её лиц. за перед. стенку п.
пМ = повесить маркер на правую спицу
скр. = скрещенная (за заднюю стенку петли)
сн. = снять 1 п. как изн., если не указано иное
снЛскр = сн. 1 п. как лиц., вернуть петлю обратно,
сменив её направление, затем провязать 2 п. 
вместе за задние стенки петель.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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О ДИЗАЙНЕ

Узоры этого дизайна были вдохновлены линиями, 
пересекающимися в небе. Вязаный из тонкой 
шерсти, палантин прост в укладке и ношении: его 
можно носить как длинный легкий шарф, чтобы 
обеспечить комфорт в первые холодные осенние 
ночи, и как уютный палантин или капюшон, как 
только осенняя погода вступит в свои права. 
Контрастные, более темные линии подчеркивают 
разницу между узорами. Вязание палантина 
можно закончить в любой момент, например когда 
вся пряжа в мотке израсходована, что делает 
вязание очень гибким с точки зрения длины и 
ширины.

Шарф вяжется от центрального установочного 
квадрата к внешним краям. Две одинаковые 
стороны могут быть связаны по отдельности или 
одновременно от двух разных мотков. Секции  
спущенных петель, простого ажура, лицевой глади
и с небольшими косами со снятыми петлями, 
расположенные в виде шевронного узора, 
разделены и выделены линиями из оборотов 
контрастным цветом. Обороты также могут быть 
выполнены в различных цветах, чтобы 
использовать остатки пряжи.

ИНСТРУКЦИИ

Нитью ОЦ, набрать 8 п. на чулочные спицы, 
используя классический набор петель от длинной 
нити (Long-Tail Cast-On).
Равномерно распределить петли на спицы и 
соединить в круг.р. Повесить маркер НКР.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ПАНЕЛЬ

Круг.р. 1: *2в1, 1 лиц.* до конца круг.р. [12 п.]
Круг.р. 2: *3 лиц., пМ* до 3-х послед. п., 3 лиц.
Круг.р. 3: *1 лиц.скр., П1Л, лиц. до маркера, П1П, 
сМ* до конца круг.р. [20 п.]
Круг.р. 4: *1 лиц.скр., лиц. до маркера, сМ* до 
конца круг.р. 
Повторить Круг.р. 3-4 ещё 3 раза, затем повторить 
Круг.р. 3 ещё 1 раз. [52 п.]

ОБЕРНУТЫЕ ПЕТЛИ

Для выполнения обернутых петель необходимо 
присоединить нить КЦ. Оставьте достаточно 
длинный конец нити, чтобы закрепить концы 
нитей, когда круг.р. будет завершен.
Переснимать все маркеры с левой спицы на 
правую по ходу работы.

Круг.р. 1: Нитью КЦ, перевести нить вперёд, сн.1,
*перевести нить назад, вернуть 1 п. обратно на 
левую спицу, перевести нить вперёд, сн.2* до 
конца круг.р., перевести нить назад, вернуть 1 п. 
обратно на левую спицу, перевести нить вперёд, 
сн.1. Обрезать нить КЦ.

АЖУРНАЯ ПОЛОСА

Круг.р. 1 (и все нечетные круг.р.): Нитью ОЦ, 
*1 лиц.скр., лиц. до маркера, сМ* до конца круг.р.
Круг.р. 2: *1 лиц.скр., П1Л, 1 лиц., (накид, 
2 вм.лиц., 2 лиц.) x 2, накид, 2 вм.лиц., 1 лиц., 
П1П, сМ* до конца круг.р. [60 п.]
Круг.р. 4: *1 лиц.скр., П1Л, 2 лиц., (накид, 
2 вм.лиц., 2 лиц.) x 3, П1П, сМ* до конца круг.р. 
[68 п.]
Круг.р. 6: *1 лиц.скр., П1Л, 3 лиц., (накид, 
2 вм.лиц., 2 лиц.) x 3, 1 лиц., П1П, сМ* до конца 
круг.р. [76 п.]
Круг.р. 8: *1 лиц.скр., П1Л, лиц. до маркера, П1П, 
сМ* до конца круг.р. [84 п.]

ОБЕРНУТЫЕ ПЕТЛИ

Переснимать все маркеры по ходу работы.
Круг.р. 1: Присоединить нить КЦ и нитью КЦ, 
перевести нить вперёд, сн.1, *перевести нить 
назад, вернуть 1 п. обратно на левую спицу, 
перевести нить вперёд, сн.2* до конца круг.р., 
перевести нить назад, вернуть 1 п. обратно на 
левую спицу, перевести нить вперёд, сн.1
Обрезать нить КЦ.

ПОЛОСА ЛИЦЕВОЙ ГЛАДЬЮ

Круг.р. 1: Нитью ОЦ, *1 лиц.скр., лиц. до маркера,
сМ* до конца круг.р.
Круг.р. 2: *1 лиц.скр., П1Л, лиц. до маркера, П1П, 
сМ* до конца круг.р. [8 п. прибавлено]
Повторить Круг.р. 1-2 ещё 6 раз. [140 п.]

ДВОЙНЫЕ ОБЁРНУТЫЕ ПЕТЛИ

Круг.р. 1: Присоединить нить КЦ и нитью КЦ, 
переснимая все маркеры по ходу работы, 
перевести нить вперёд, сн.1, *перевести нить 
назад, вернуть 1 п. обратно на левую спицу, 
перевести нить вперёд, сн.2* до конца круг.р., 
перевести нить назад, вернуть 1 п. обратно на 
левую спицу, перевести нить вперёд, сн.1
Не отрезать нить КЦ.
Круг.р. 2: Нитью ОЦ, *1 лиц.скр., лиц. до маркера,
сМ* до конца круг.р.
Круг.р. 3: Нитью КЦ, повторить Круг.р. 1
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Обрезать нить КЦ.
СПУЩЕННЫЕ ПЕТЛИ

Круг.р. 1: Нитью ОЦ, *1 лиц.скр., П1Л, (накид 
дважды, 1 лиц.) x до маркера, накид дважды, П1П, 
сМ* до конца круг.р.
Круг.р. 2: *1 лиц.скр., 1 лиц., (спустить накиды со 
спицы, 1 лиц.) x до маркера, сМ* до конца круг.р. 
[148 п.]
Круг.р. 3: *1 лиц.скр., П1Л, лиц. до маркера, П1П, 
сМ* до конца круг.р. [156 п.]

ОБЕРНУТЫЕ ПЕТЛИ

Переснимать все маркеры по ходу работы.
Круг.р. 1: Присоединить нить КЦ и нитью КЦ: 
перевести нить вперёд, сн.1, *перевести нить 
назад, вернуть 1 п. обратно на левую спицу, 
перевести нить вперёд, сн.2* до конца круг.р., 
перевести нить назад, вернуть 1 п. обратно на 
левую спицу, перевести нить вперёд, сн.1
Обрезать нить КЦ.

ПОЛОСА ЛИЦЕВОЙ ГЛАДЬЮ
Круг.р. 1: *1 лиц.скр., лиц. до маркера, сМ* до 
конца круг.р.
Круг.р. 2: *1 лиц.скр., П1Л, лиц. до маркера, П1П, 
сМ* до конца круг.р. [8 п. прибавлено]
Повторить Круг.р. 1-2 ещё 1 раз. [172 п.]

ОБЕРНУТЫЕ ПЕТЛИ
Переснимать все маркеры по ходу работы.
Круг.р. 1: Присоединить нить КЦ и нитью КЦ: 
перевести нить вперёд, сн.1, *перевести нить 
назад, вернуть 1 п. обратно на левую спицу, 
перевести нить вперёд, сн.2* до конца круг.р., 
перевести нить назад, вернуть 1 п. обратно на 
левую спицу, перевести нить вперёд, сн.1

Обрезать нить КЦ.
РАЗДЕЛИТЕЛЬНЫЕ БОКОВЫЕ ПАНЕЛИ

• как настроить дизайн для разного количества
пряжи: Если вы хотите шаль большего 
размера, то есть для большего количества 
пряжи, вы можете повторить полосы, 
которые вам больше всего нравятся; если у вас 
меньше пряжи, чем требует дизайн, или вы 
предпочитаете шаль меньшего размера, 
просто пропустите полосы - они могут быть 
либо в середине узора, либо в конце. В обоих 
случаях работайте до тех пор, пока у вас не 
останется примерно 10% пряжи. Затем 
перейдите к последним трем шагам перед 
завершением. Завершите одну линию 
обернутых петель, по крайней мере 3 
раппорта ажурной полосы и еще одну линию 
обернутых петель, чтобы придать углам 
завершенный вид. Закончите, как указано в 
описании.

Частичный Круг.р. 1: 2в1, снЛскр., 
лиц. до маркера, П1П, сМ, 1 лиц.скр., пМ, П1Л, 
лиц. до 2-х петель перед маркером, 2 вм.лиц., уМ, 
2в1, снять 1 п. с правой спицы на левую.

• Отсюда боковые панели можно вязать по 
одной или на одних и тех же спицах 
одновременно от двух мотков пряжи.

Для работы с двумя панелями одновременно, 
оставить рабочую нить там, где она есть, 
присоединить новую нить ОЦ и продолжить. 
Вторая половина Круг.р. 1: 1 лиц., снЛскр., лиц. 
до маркера, П1П, сМ, 1 лиц.скр., пМ, П1Л, лиц. до
2-х петель перед маркером, 2 вм.лиц., убрать 
маркер НКР, 1 лиц.
Перейти к секции Диагональным узором. 
Повернуть работу на ИС и вязать Установочный 
Ряд на половине петель новой нитью, затем ещё 1 
раз на второй половине петель первичной нитью. 
Продолжая в той же манере, вяжите каждый ряд 
по одному разу для каждой половины палантина.

Для вязание панелей по отдельности, снять след. 
87 п. (86 п. до маркера НКР и 1 п. после) на 
бросовую нить. Вязать только первые 87 п. 
поворотными рядами, начиная с секции 
Диагональным узором ниже. Как только первая 
боковая панель будет закончена, снять 87 п. с 
бросовой нити обратно на спицы, присоединить 
новую нить ОЦ на противоположной стороне от 
маркера НКР и вязать Установочный Ряд.
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Установочный Ряд: 1 лиц., снЛскр., 
лиц. до маркера, П1П, сМ, 1 лиц.скр., пМ, П1Л, 
лиц. до 2-х петель перед маркером, 2 вм.лиц., 
убрать маркер НКР, 1 лиц.
Затем вязать на этих 87 п. поворотными рядами, 
как первую панель, начиная от Секции 
Диагонального узора ниже.

БОКОВЫЕ ПАНЕЛИ

Теперь вы будете работать с каждым узором 
ровно, с формированием, происходящим по краям 
ЛС и вдоль центрального корешка.

ПОЛОСА ДИАГОНАЛЬНЫМ УЗОРОМ

Повернуть работу на ИС.
Установочный Ряд (ИС): 4 изн., *сн.1 нпр, 
4 изн.* пока не останется 4 п. перед маркером, 
сн.1 нпр, 3 изн., сМ, 1 изн.скр., сМ, 3 изн., 
*сн.1 нпр, 4 изн.* до конца ряда
Ряд 1 (ЛС): сн.1, снЛскр., 1 лиц., *1/1 ЛК, 3 лиц.* 
пока не останется 4 п. перед маркером, 1/1 ЛК, 
2 лиц., П1П, сМ, 1 лиц.скр., сМ, П1Л, 2 лиц., 
*1/1 ПК, 3 лиц.* до 6 последних п., 1/1 ПК, 1 лиц., 
2 вм.лиц., 1 лиц. 
Ряд 2 (ИС): сн.1 нпр, 3 изн., *сн.1 нпр, 4 изн.* 
пока не останется 4 п. перед маркером, сн.1 нпр, 
3 изн., сМ, 1 изн.скр., сМ, 3 изн., *сн.1 нпр, 4 изн.*
до конца ряда
Провязать Ряды 1-2 ещё 9 раз, затем вязать Ряд 1 
ещё 1 раз.

ДВОЙНЫЕ ОБЁРНУТЫЕ ПЕТЛИ

Сдвинуть петли на противоположную спицу 
тросика, так чтобы снова вязать с ЛС.
Ряд 1 (ЛС): Присоединить нить КЦ и с нитью 
перед работой: сн.1, *перевести нить назад, 
вернуть 1 п. обратно на левую спицу, перевести 
нить вперёд, сн.2* до конца ряда переснимая 
маркеры по ходу работы, перевести нить назад, 
вернуть 1 п. обратно на левую спицу, перевести 
нить вперёд, сн.1. Последняя петля должна быть 
обернута после закрепления нити с ИС.
Обрезать нить КЦ.
Ряд 2 (ИС): Нитью ОЦ, сн.1 нпр, изн. до маркера, 
сМ, 1 изн.скр., сМ, изн. до конца ряда
Ряд 3 (ЛС): Повторить Ряд 1
Обрезать нить КЦ. Сдвинуть петли на 
противоположную спицу тросика, так чтобы снова
вязать с ЛС.

ПОЛОСА ЛИЦЕВОЙ ГЛАДЬЮ

Ряд 1 (ЛС): сн.1, снЛскр., лиц. до маркера, П1П, 
сМ, 1 лиц.скр., сМ, П1Л, лиц. до 3-х послед. п., 
2 вм.лиц., 1 лиц.
Ряд 2 (ИС): сн.1 нпр, изн. до маркера, сМ, 
1 изн.скр., сМ, изн. до конца ряда
Провязать Ряды 1-2 ещё 2 раза.

ОБЕРНУТЫЕ ПЕТЛИ

Ряд 1 (ЛС): Присоединить нить КЦ и с нитью 
перед работой: сн.1, *перевести нить назад, 
вернуть 1 п. обратно на левую спицу, перевести 
нить вперёд, сн.2* до конца ряда переснимая 
маркеры по ходу работы, перевести нить назад, 
вернуть 1 п. обратно на левую спицу, перевести 
нить вперёд, сн.1. Последняя петля должна быть 
обернута после закрепления нити с ИС 
Обрезать нить КЦ. Сдвинуть петли, чтобы снова 
вязать с ЛС.

АЖУРНАЯ ПОЛОСА

Ряд 1 (ЛС): сн.1, снЛскр., 2 лиц., *накид, снЛскр., 
3 лиц.* до 3-х послед. п. перед маркером, накид, 
снЛскр., 1 лиц., П1П, сМ, 1 лиц.скр., сМ, П1Л, 
1 лиц., *2 вм.лиц., накид, 3 лиц.* до 7 последних 
п., 2 вм.лиц., накид, 2 лиц., 2 вм.лиц., 1 лиц. 
Ряд 2 (ИС): сн.1 нпр, изн. до маркера, сМ, 
1 изн.скр., сМ, изн. до конца ряда
Провязать Ряды 1-2 ещё 6 раз.

ОБЕРНУТЫЕ ПЕТЛИ

Провязать Ряд 1 узора с Обернутыми петлями. 
Обрезать нить КЦ. Сдвинуть петли, чтобы снова 
вязать с ЛС.

ПОЛОСА ЛИЦЕВОЙ ГЛАДЬЮ

Провязать Ряды 1-2 полосы Лицевой гладью 5 раз, 
затем снова провязать Ряд 1. Сдвинуть петли, 
чтобы снова вязать с ЛС.

ДВОЙНЫЕ ОБЁРНУТЫЕ ПЕТЛИ

Провязать Ряды 1-3 узора с Двойными 
Обернутыми петлями. Обрезать нить КЦ.
Сдвинуть петли, чтобы снова вязать с ЛС.

ПОЛОСА ЛИЦЕВОЙ ГЛАДЬЮ

Провязать Ряды 1-2 полосы Лицевой гладью 2 
раза. Затем снова провязать Ряд 1.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 4



ОБЕРНУТЫЕ ПЕТЛИ

Провязать Ряд 1 узора с Обернутыми петлями. 
Обрезать нить КЦ. Петли не сдвигать

ПОЛОСА СО СПУЩЕННЫМИ ПЕТЛЯМИ

Установочный Ряд (ИС): сн.1 нпр, *1 изн., накид 
дважды* до маркера, сМ, 1 изн.скр., сМ, *накид 
дважды, 1 изн.* до 1 последней п., 1 изн. 
Ряд 1 (ЛС): сн.1, сн.1 как лиц., спустить накиды 
со спицы, вернуть 1 п. обратно на левую спицу, 
2 вм.лиц. скр., *спустить накиды со спицы, 1 лиц.*
до 1 набора из накидов перед маркером, спустить 
накиды со спицы, П1П, сМ, 1 лиц.скр., сМ, 
спустить накиды со спицы, П1Л, *1 лиц., спустить
накиды со спицы* пока не остантся 3 п. и один 
набор накидов, сн.1, спустить накиды со спицы, 
вернуть 1 п. обратно на левую спицу, 2 вм.лиц., 
1 лиц. 
Ряд 2 (ИС): сн.1 нпр, изн. до маркера, сМ, 
1 изн.скр., сМ, изн. до конца ряда

ОБЕРНУТЫЕ ПЕТЛИ

Провязать Ряд 1 узора с Обернутыми петлями. 
Обрезать нить КЦ. Сдвинуть петли, чтобы снова 
вязать с ЛС.

ПОЛОСА С ДИАГОНАЛЬНЫМ УЗОРОМ

Установочный Ряд (ЛС): сн.1, снЛскр., лиц. до 
маркера, П1П, сМ, 1 лиц.скр., сМ, П1Л, 
лиц. до 3-х послед. п., 2 вм.лиц., 1 лиц.
Провязать Ряд 2 полосы с Диагональным узором, 
затем вязать Ряды 1-2 полосы с Диагональным 
узором 15 раз.

ОБЕРНУТЫЕ ПЕТЛИ

Провязать Ряд 1 узора с Обернутыми петлями. 
Обрезать нить КЦ. Сдвинуть петли, чтобы снова 
вязать с ЛС.

ПОЛОСА ЛИЦЕВОЙ ГЛАДЬЮ

Провязать Ряды 1-2 полосы Лицевой гладью 3 
раза, затем снова провязать Ряд 1. Сдвинуть петли,
чтобы снова вязать с ЛС.

ДВОЙНЫЕ ОБЁРНУТЫЕ ПЕТЛИ

Провязать Ряды 1-3 узора с Двойными 
Обернутыми петлями. Обрезать нить КЦ.
Сдвинуть петли, чтобы снова вязать с ЛС.

АЖУРНАЯ ПОЛОСА

Провязать Ряды 1-2 Ажурной полосы всего 4 раза.

ОБЕРНУТЫЕ ПЕТЛИ

Провязать Ряд 1 узора с Обернутыми петлями. 
Обрезать нить КЦ. Сдвинуть петли, чтобы снова 
вязать с ЛС.

ПОЛОСА ЛИЦЕВОЙ ГЛАДЬЮ

Провязать Ряды 1-2 полосы Лицевой гладью 7 раз, 
затем снова провязать Ряд 1.

ДВОЙНЫЕ ОБЁРНУТЫЕ ПЕТЛИ

Провязать Ряды 1-3 узора с Двойными 
Обернутыми петлями. Обрезать нить КЦ.
Провязать Ряд 1 полосы Лицевой гладью один раз, 
след. ряд будет с ИС

ПОЛОСА СО СПУЩЕННЫМИ ПЕТЛЯМИ

Вязать Установочный Ряд и Ряды 1-2 полосы 
Спущенных петель.

ОБЕРНУТЫЕ ПЕТЛИ

Провязать Ряд 1 узора с Обернутыми петлями. 
Обрезать нить КЦ. Сдвинуть петли, чтобы снова 
вязать с ЛС.

АЖУРНАЯ ПОЛОСА

Провязать Ряды 1-2 Ажурной полосы 10 раз(а).

ОБЕРНУТЫЕ ПЕТЛИ

Провязать Ряд 1 узора с Обернутыми петлями. 
Обрезать нить КЦ. Сдвинуть петли, чтобы снова 
вязать с ЛС.

ПОЛОСА ЛИЦЕВОЙ ГЛАДЬЮ

Провязать Ряды 1-2 полосы Лицевой гладью 2 
раза.

ОБЕРНУТЫЕ ПЕТЛИ

Провязать Ряд 1 узора с Обернутыми петлями. 
Обрезать нить КЦ. Сдвинуть петли, чтобы снова 
вязать с ЛС.

ПОЛОСА ЛИЦЕВОЙ ГЛАДЬЮ

Провязать Ряды 1-2 полосы Лицевой гладью 5 раз.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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ОБЕРНУТЫЕ ПЕТЛИ

Провязать Ряд 1 узора с Обернутыми петлями. 
Обрезать нить КЦ. Сдвинуть петли, чтобы снова 
вязать с ЛС.

ПОЛОСА С ДИАГОНАЛЬНЫМ УЗОРОМ

Установочный Ряд (ЛС): сн.1, снЛскр., 
лиц. до маркера, П1П, сМ, 1 лиц.скр., сМ, П1Л, 
лиц. до 3-х послед. п., 2 вм.лиц., 1 лиц. 
Провязать Ряд 2 полосы с Диагональным узором, 
затем вязать Ряды 1-2 полосы с Диагональным 
узором 6 раз. Провязать Ряд 1 ещё 1 раз. Сдвинуть 
петли, чтобы снова вязать с ЛС.

ОБЕРНУТЫЕ ПЕТЛИ

Провязать Ряд 1 узора с Обернутыми петлями. 
Обрезать нить КЦ. Петли не сдвигать

ПОЛОСА СО СПУЩЕННЫМИ ПЕТЛЯМИ

Вязать Установочный Ряд и Ряды 1-2 полосы 
Спущенных петель.

ДВОЙНЫЕ ОБЁРНУТЫЕ ПЕТЛИ

Провязать Ряды 1-3 узора с Двойными 
Обернутыми петлями, выполнив 2-й  ряд с ЛС 
след. образом: Нитью ОЦ, сн.1, снЛскр., лиц. до 
маркера, П1П, сМ, 1 лиц.скр., сМ, П1Л, лиц. до 3-х
послед. п., 2 вм.лиц., 1 лиц. Обрезать нить КЦ. 
Повернуть работу на ИС

ПОЛОСА ЛИЦЕВОЙ ГЛАДЬЮ

Установочный Ряд (ИС): сн.1 нпр, изн. до 
маркера, сМ, 1 изн.скр., сМ, изн. до конца ряда
Провязать Ряды 1-2 полосы Лицевой гладью 9 раз, 
затем вязать Ряд 1 ещё 1 раз. Сдвинуть петли, 
чтобы снова вязать с ЛС.

ОБЕРНУТЫЕ ПЕТЛИ

Провязать Ряд 1 узора с Обернутыми петлями. 
Обрезать нить КЦ. Петли не сдвигать

ПОЛОСА СО СПУЩЕННЫМИ ПЕТЛЯМИ

Вязать Установочный Ряд and Ряды 1-2 полосы 
Спущенных петель.

ОБЕРНУТЫЕ ПЕТЛИ

Провязать Ряд 1 узора с Обернутыми петлями. 
Обрезать нить КЦ. Сдвинуть петли, чтобы снова 
вязать с ЛС.

АЖУРНАЯ ПОЛОСА

Провязать Ряды 1-2 Ажурной полосы 3 раза.

ОБЕРНУТЫЕ ПЕТЛИ

Провязать Ряд 1 узора с Обернутыми петлями. 
Обрезать нить КЦ. Сдвинуть петли, чтобы снова 
вязать с ЛС.

ПОЛОСА ЛИЦЕВОЙ ГЛАДЬЮ

Провязать Ряды 1-2 полосы Лицевой гладью 4 
раза, затем вязать Ряд 1 ещё 1 раз. Сдвинуть петли,
чтобы снова вязать с ЛС.

ДВОЙНЫЕ ОБЁРНУТЫЕ ПЕТЛИ

Провязать Ряды 1-3 узора с Двойными 
Обернутыми петлями. Обрезать нить КЦ.
Сдвинуть петли, чтобы снова вязать с ЛС.

ПОЛОСА С ДИАГОНАЛЬНЫМ УЗОРОМ

Установочный Ряд (ЛС): сн.1, снЛскр., 
лиц. до маркера, П1П, сМ, 1 лиц.скр., сМ, П1Л, 
лиц. до 3-х послед. п., 2 вм.лиц., 1 лиц.
Провязать Ряд 2 полосы с Диагональным узором, 
затем вязать Ряды 1-2 полосы с Диагональным 
узором 14 раз. Провязать Ряд 1 ещё 1 раз.
Сдвинуть петли, чтобы снова вязать с ЛС.

ОБЕРНУТЫЕ ПЕТЛИ

Провязать Ряд 1 узора с Обернутыми петлями. 
Обрезать нить КЦ. Петли не сдвигать

ПОЛОСА СО СПУЩЕННЫМИ ПЕТЛЯМИ

Вязать Установочный Ряд and Ряды 1-2 полосы 
Спущенных петель.

ОБЕРНУТЫЕ ПЕТЛИ

Провязать Ряд 1 узора с Обернутыми петлями. 
Обрезать нить КЦ. Сдвинуть петли, чтобы снова 
вязать с ЛС.

ПОЛОСА ЛИЦЕВОЙ ГЛАДЬЮ

Провязать Ряды 1-2 полосы Лицевой гладью 7 раз, 
затем повторять Ряд 1 ещё 1 раз.

ДВОЙНЫЕ ОБЁРНУТЫЕ ПЕТЛИ

Провязать Ряды 1-3 узора с Двойными 
Обернутыми петлями. Обрезать нить КЦ.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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ПОЛОСА ЛИЦЕВОЙ ГЛАДЬЮ

Провязать Ряды 1-2 полосы Лицевой гладью 2 
раза.

ОБЕРНУТЫЕ ПЕТЛИ

Провязать Ряд 1 узора с Обернутыми петлями. 
Обрезать нить КЦ. Сдвинуть петли, чтобы снова 
вязать с ЛС.

АЖУРНАЯ ПОЛОСА

Провязать Ряды 1-2 Ажурной полосы 7 раз.

ОБЕРНУТЫЕ ПЕТЛИ

Провязать Ряд 1 узора с Обернутыми петлями, 
удалив все маркеры.
Обрезать нить КЦ. Сдвинуть петли, чтобы снова 
вязать с ЛС.

Закрыть все петли, используя Эластичное 
закрытие петель:
(ЛС): 1 лиц., *вернуть 1 п. обратно на левую 
спицу, 2 вм.лиц. скр.* пока не останется 1 п.

Нить отрезать, оставив  достаточно длинный 
конец, чтобы спрятать его, и протянуть через 
последнюю петлю.

ОТДЕЛКА

Вплести (спрятать) все концы нитей.. Аккуратно 
постирать и заблокировать палантин, используя 
маты, t-образные булавки и провода. 
Рекомендуется умеренная растяжка, чтобы 
раскрыть ажурный узор, выровнять все секции и 
подчеркнуть углы.

Сделать две кисточки с двойными шишечками, 
используя нить ОЦ, и завязать их с помощью нити 
КЦ. Вы можете найти урок по кисточкам по 
ссылке: https://lifeiscozy.com/small-cozies 
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